

# MAGYAR ALFÖLD

Megjelenik, hétfő kivételével minden nap, a reggeli órákban. Előfizetési díj: egy hónapra 9 pengő.

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi utca 2. Telefonszám: 41. Hirdetések árszabás szerint.

## A város bajai Zsukov csapatai áttörték a németek védelmi övezetét Berlin előtt

kissé az ország bajai is. Kikerülve a változás kohójából, kikerülve a szakadékból is, az ország a fejlődés útjára lépett. Az élet nem állt meg, a nemzet a fejlődés útján nem szűkségből és nem divatból választotta a demokráciát, hanem a társadalmi fejlődés és haladás szükségszerűen hozta azt magával. A demokrácia megvalósulását európai viszonylatban is a fasiszmus gátolta és a háború felidézésével tüzzel-vassal is igyekezett elene szegíteni. A háború feltételeit már Hitlerék fellépésével megteremtették és maga a háború, a háborúval járó pusztulás ötödik éve rombolja az öreg kontinenst és benne az országot is. A háborúval járó dúlás és a véráldozás mögött azonban rendre felsorakoznak a béke eszközei is, a már felszabadított területeken kialakulnak a demokráciák és ha szegényes életformák között is, a demokratikus országok és bennük a városok lépésről-lépésre teremtik meg azokat a feltételeket, amelyekkel a háború befejezése után a tartós béke állapotában életképesek lehetnek.

A bajok természetesen kicsinyben és nagyban egyformán és mindenütt megvannak. Aki józanul gondolkodik, tudhatja, hogy a háború ötödik évében, miután a háború minden pokla rázúdult erre az országra is, nem is lehet másként. A bajokat nem a még most fejlődő új rendszer, hanem a régi okozta — a reakció — amely a hitleri fasiszmus zsoldjában még nagyobb katasztrófába is dönthette volna a nemzetet, ha éppen az „ellenesség”, a szabadságszeretők nagy népek szövetsége, a Szovjetunió, Anglia és Amerika nem nyújtja ki baráti kezét és nem adtak volna meg minden erkölcsi, de azon túlmenően még anyagi támogatást is ahhoz, hogy a független Magyarország valóban megteremtődjék és létezni tudjon.

A bajok megvannak, ezekkel számolni kell, nem vénasszonyosan siránkozni felettük, hanem tudomásul véve, a bajok ellenére is hősiessen és tudatosan, saját magunknak is — nem kívülről várva a segítséget — mindent el kell követnünk az élet továbbfejlesztésére. A problémák megvannak, azok szaporítása csak káros lehet és ellene szólni a fejlődésnek.

A városnak is, mint minden közsületnek, pénzgondjai vannak, a pénzügyi bizottság tülésén kipatant, hogy a megye részéről való, a mostani időben valahogyan idekerült nyugdíjasoknak pótlóilletménylapot állították ki és azokra hónapokon át, a város penztárából utaltak ki nagy összegeket. Amikor mindaddig, a penztár hiányaira való tekintettel, csak szükségfizetéssel tudták elutálni a város hivatalnokait, az említett jótékonykodás nem a demokrácia követelményeinek felelt meg és nem volt egyéb csak egyeseknek a régi kebelbarátság és a multban gyö-

A keleti arcvonal középső, Berlinnel szemben fekvő szakaszáról a szovjet hadvezetőség biztonsági okokból mindeddig nem adott ki hivatalos jelentést. A londoni jelentés azonban, amely tegnap beszámolt arról, jelezte, hogy a frontszakaszon nagy események történtek. Előzően már Párisból érkezett a nem hivatalos hír, hogy a frankfurt-küstrini oulderai hídfőkből megindult a döntő támadás Berlin ellen. Ezek után ma a moszkvai rádió közölte, hogy Sztálin marsall külön napirancsban jelentette: Zsukov csapatai Küstrin határában, 80 kilométerre Berlinről áttörték a németek védelmi övezetét. A németek mindent elkövettek, hogy a Berlin felé vezető utakat is és a harcok során a legelkeseredettebben védekeztek. Az áttörés mégis sikerült, a németek hatalmas veszteséget szenvedtek hadianyagban és hadosztályban egyaránt, s a szovjet csapatok előnyomulását nem akadályozhatta meg a harcba vetett ujjonnan megszerzett berlini helyőrség sem. A megerősített Küstrin városát elfoglalták és teljesen megfésülték a németektől.

A Danzigért vívott csata során, Rakosovszky marsall gyorsított kitélekei elfoglalták a Keleti-tenger

partján fekvő Leba városát. A danzigi öböl parton számos helységet szabadítottak fel, folyik Neustadt ostroma is. Pomerániának a némettől való megfésültése során, Kolbergnél, egy erdő átívelése közben az oroszok megalázták a 163. német hadosztály vezénylő tábornokának holttestét is. Danzignál a nyugat és délkelet felől támadó szovjet csapatokat a város körül huzódó sűrű csatornahálózat segítségével remélték feltartóztatni, sikertelenül.

A Balatontól északra és keletre a németek kétségbeesett erőfeszítéseket tesznek, hogy legalább helyi sikereket érjenek el. Ejjel-nappal folytak a harcok, amelyek a német részéről arra irányulnak, hogy Bécs és az osztrák iparvidéket ideig-óráig mentésük a veszedelemtől. A németek SS-tankkötélékekkel erősítették meg ottlétő csapataikat, de a szovjet csapatok a németek valamennyi ellentámadását vérbe fojtották. A németek csupán egy napon 152 tankot és több, mint 2000 halottat vesztek. Mind a szovjet mind a német légerő is megjelent a front fölött.

A nyugati arcvonalon a szövetségesek, miután több helyen is átkeltek a Rajnán, feltartóztathatatlannal nyomulnak előre. Az amerikai tank- és gyalogos-oszlopok átözoölése a folyón fokozatosan tovább tart. A Kölnntől közvetlen északnyugatra fe-

vő Mühlheimet a németek kiűrtették. A Kölnntől északra fellépő német ellentámadást a szövetségesek súlyos veszteséget okozva az ellenességnek, visszaverték. A rajnai arcvonal északi részén már Wesel városát lövik a szövetségesek. A déli szakaszon, Koblenz körül, a Moselfolyót teljesen megszállva tartják a 3. amerikai hadsereg kötelékei, egy, a folyó középső részén lévő 15 kilométeres sáv kivételével. Megindult Koblenz ostroma is.

A nyugati offenzíva megindulása óta a németek Kölnnél szenvedték a legsúlyosabb vereséget, ahol a foglyok száma 185.000-re emelkedett.

Angol moszkvitók a huszonegyedik éjszaka is támadták Berlin. 2000 angol bombázó 800 vadászgép kíséretében 5600 tonna bombát zúdított a Ruhr-vidék keleti kapujában álló Dortmundra. E támadás felülmúlta az előző napon Essent ért bényitő bombatámadást. Dortmund, az acél- és gyár város, romokban hever. 700 nehézbombázó hat rendező pályaudvart támadott Berlin közelében és még további 45 helyen szaktította meg a vasúti forgalmat. Támadták ezenfelül Hamburg, Bréma és Kiel célpontjait, Bécs, Nürnberget, München és Stuttgartot. A Brenner-hágó vasútvonalait éri bombatámadások következtében az olaszországi német csapatok 45 napja elvannak vágva minden utánpótlástól.

## A román reakció halála

Mint ismeretes, az elmúlt hetekben Romániában belpolitikai válság zajlott le, amelynek likvidálása során maga Visinszky, a Szovjetunió helyettes külügyi népbiztosa is Bukarestbe érkezett. Radescu tábornok miniszterelnök lemondott és helyette a kommunista párti dr. Groza alakított új koalíciós kormányt, amelyben Romania minden politikai pártja egyformán képviselve van, kivéve a román parasztpártot.

A megszüntetett politikai válság melyen tulajdonképpen a román parasztpárt válsága rejtik. Mult év augusztusában a Vörös Hadsereg bevonulása, Romániában felszámolta Antonescu veres rendszert. A Hitler-barát klikk ezt remélte, hogy Antonescu feladójával tovább mentheti néppellenes uralmát. A román reakció azonban a tévhitben, hogy a demokratikus kormányforma elfogadása és néhány demokratikus politikai mi-

niszteri kineveztetése port hihlt, a világ és a román nép szemébe, tovább tűzheti reakciós mesterkedéseit.

A csödbe jutott reakció és vezető pártja, a romániai parasztpárt, Maniuval az élen, mindent elkövet, hogy megbúsítsa, lehetetlenre tegye a fontos intézmények működését, megbénítsa a román állami gépezetet, hogy büntetlenséget biztosítson a háborús bűnösöknek, megakadályozza a demokráciát és ennek végrehajtását.

A reakciónak ez a megújulás oly nagy megütközést keltett Románia közvéleményében, hogy a demokratikus parasztlétszámok mindenütt elfordultak a pártól és a párt vezető körében is megváltoztató nézeteltérések keletkeztek. Romániában a parasztság saját elhatározásával megkezdte a földreform végrehajtását. Kérdeménnyel bizottság alakult, amely főhivatásúként a párt tagjaihoz, bejelent-

vén a demokratikus frontoz való csatlakozást. A kezdeményező bizottság szemébe veti Maniuéknak a mult kíméletlen diktatúráját, a Szovjetunió elleni háború kezdeményezését és a Vasgárda táplálását. Maniuék ellene voltak a fegyverszüneti tárgyalásoknak és a fegyverszüneti egyezmények végrehajtásának. Elgáncsolták és elakarták gáncsolni Romániában a demokráciát és a földreformot.

A főhívás nagy visszhangot keltett a román parasztlétszámokban és követelményeként nem ismerik el többé a Maniu-féle reakciós irányzatot.

Ilyen formában és a kormány új cielezékek változtatásával a román válság ma már megoldottnak tekinthető. Napokban a román miniszterelnök társaságát intézett Sztálinhoz, amelyben kijelenté, szívesen akarták, hogy vegyék a multat, beadják azokat a kitételeket, amelyek az életparaszti létet elengedhetetlenül szükségesnek tartják a romániai keleti szomszédokkal, a Szovjetunióval. Hasonló tartalmú leveleket intéztek Nagybritannia és az Egyesült Államok vezetőihez is.

### APRÓHIRDETÉSEK

- BELSŐCSEREN 100 kishold föld árú 1500 letekben is feles művelésre, vagy hasznosabb azonnal kiadó. Érdeklőni lehet Kossuth utca 1 szám alatt. 806
- HIZONAK való súldót vagy tűzfát adó férfi tavaszi kabátért. A kabátot hozza magával. Szegő utca 13 szám alá. 806
- LAIJOSTANYÁN 15 hold föld kiadó. Értelmez 810
- Kishold föld épülettel kiadó. Művelésére alkalmas. Értelmez 812
- KAT kersek. Szociálgazdasági 812
- 18 szám alatt 40 hold föld. Érdeklőni lehet. 814
- 3 hold föld felébe. Értelmez 814
- Elhajtottak Fábánsebestyén 142 sz. tanymró 4 drb javított sertésmezt febr. 27-én éjjel. Nyomraosztónak az elvesztett sertésből 2 drb. adok ju alomba. Érdeklőni lehet Fábánsebestyén 142. 798
- Szentlászlón 2 házföld. Felszerelt 2 hold föld feles munkálatra kiadó. Érdeklőni lehet Vörösmarty utca 22 szám alatt. 820
- Ágytű és tóni háztartási szükségellátással. Érdeklőni lehet a kiadóba. Könyves utca 818
- Magányos erdő. Érdeklőni lehet Lajos, Horthy István utca 816
- Három harmadost lehet. Érdeklőni lehet Lakos utca 20 szám. 814
- Stanmer Sándor utca 19 szám alatt. Értelmez 814
- Idős házaspár lakást keres bérbe vagy megvételre lehetőleg a IV. kerületben. Esztleg kis földemért cserébe. 814
- Háziföldek felébe, egyenként is kiadó. Érdeklőni Nagymányos 43.a vagy Alkotmány utca 2 szám alatt. 813
- Elcsoréltak új 35-ös fekete bőr kabát. Érdeklőni lehet 36-ös laposkerékű cipő. 810
- Faragó Istvánné Kor. sz. 814
- Feder dűllőben kivétel. Érdeklőni lehet Felső téle föld. Érdeklőni lehet alkamas 5 kishold. Érdeklőni lehet Gyula utca 18 sz. 806
- Megbízható aszonyt keresek tanács. Érdeklőni lehet Deák F. u. 72. 811
- Kiadó egy nagy kert feles munkálatra. Érdeklőni Borza utca 19. 814
- Oszlopnak való száraz vágó. Érdeklőni lehet Dózsa köz 2. 814
- Központon lévő házamat kissé távolabbra elcserelem. Címzet kérem a kiadóba. 814
- Lajostanyán 5 kateszteri hold föld feles munkálatra kiadó. Érdeklőni lehet Gyula utca 26. 814
- Hereszalma eladó. Érdeklőni lehet Gyula utca 26. 818
- Nagymányosi föld k. kiadó. Érdeklőni lehet Gyula utca 26. 818
- Magot és szántásos területet. A vetőmagot viszem. Érdeklőni lehet Kossuth utca 817
- Pesti házaspár ellátással szólni. Keres hosszabb időre. Értesítést Széchenyi utca 4 szám alá kér. 818
- Jó koszorú alapkészítőt tömegmunkára virág és konyhakerti palánta ültetésben gyakorlott nőket felvesszünk. Gombósz Gyula utca 56 sz. 818
- Alsóré 212 szám alatt 34 hold föld. Hasznosbérbe, felesbe vagy honradba kiadó. Érdeklőni Bercsényi Lej. utca 26. 814
- Házaspár szoba-konyhás lakást keres. Érdeklőni lehet Gyula utca 26. 818

**MAGYAR ALFÖLD**  
demokratikus napilap  
Szerkesztő és kiadó:  
Magyar Tibor

## Munkások!

Március 15-e az új magyar szabadságharc ünnepe is!

## Polgárok!

### HIREK

NAPTÁR. Szerda, március 14. Róm. kat. Matild. Protestáns. Matild Zakariás.

— FELHÍVJUK a háztulajdonosokat, hogy március 15-én a nemzet szabadságünnepén házaikat lobogózzák fel.

— A DEMOKRATIKUS Ifjúsági Szövetség felhívja tagjai figyelmét arra, hogy a március 15-i ünnepségre délelőtt 10 órakor teljes számban gyülekezzenek a DISZ székházában (volt Kaszinó).

— A DEMOKRATIKUS Női Szövetség felhívja tagjai figyelmét arra, hogy a március 15-i ünnepségre délelőtt 10 órakor teljes számban gyülekezzenek a szakszervezeti székház előtt.

Evangelikus istentisztelet. Március 15-én csütörtökön délelőtt 9 órakor lesz istentisztelet az evangélikus templomban.

— Tudományos Mozgósínház csütörtöki **Madame Dubarry** című nagyszerű filmet játsza.

A Kossuth-utcán 13-án, Cserepány Mihály Illés egy összegű pénzt talált. Igazoltt tulajdonosa 3 napon belül az orosz parancsnokságon átveheti. Ha nem jelentkezik, az összeget a Nemzeti Banknak adják át.

— FELHÍVÁS. Felhívom Olasz Rezső okl. mérnök mélyépítési és barakk-építési vállalat összes volt Szentesen és környékén tartózkodó munkásait, hogy bérelt helyemen (Krausz-fatelep) Széchenyi ut 8. sz. alatt lévő üzemi irodámban f. hó 18-ig bezárólag munka megindítás megszervezése céljából jelentkezzenek.

391

### PÁRTHIREK

— A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT végrehajtó bizottsága felhívja az ifjúsági csoport tagjait, (leányokat is) hogy március 14-én, szerdán este 5 órakor megtartandó pártnapon a Munkásokban felétlenül jelenjenek meg.

— A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT-szervezet minden szerdán este 5 órakor párt-estet rendez. Kéri a bizottság a párt-szervezet tagjait, hogy a párt-esten jelenjenek meg.

— A KOMMUNISTA Párt felhívja tagjai figyelmét arra, hogy a március 15-i ünnepségre délelőtt 10 órakor teljes számban gyülekezzenek a párt székházában.

### SZAKSZERVEZETI HIR

— ÉPÍTŐMUNKÁSOK minden kedden d. u. fél 5 órai kezdettel tagértekezletet tartanak. Munkanélküli építőmunkások jelentkezzenek összeírás és munkaközvetítés végett. Kéri a csoport vezetősége a tagok pontos megjelenését.

— A SZAKSZERVEZETEK titkársága felhívja a szakszervezetek tagjait, hogy a március 15-i ünnepségre délelőtt 10 órakor teljes számban gyülekezzenek a szakszervezeti székházban.

KÁRTOLÓT, angóra és birkaagyapút veszek „Villám”-rokka kapható. Szemere B. u. 4 sz. 8052

GYAKORLÓTI fonónó. Lerekek Deák F. u. 3. 8047

### MAI SZEMMEL

— Irja: Nádor Ferenc —

A múlt hét folyamán lapunk hátsóoldala a szegedi Délmagyarország egy cikke jelent meg. „Szeged legyen a megye székhelye” — fejtegeti a cikkíró.

Hogy állítását kellő érvekkel alátámassza, pontos statisztikai adatokat közöl Szeged és Debrecen népességének fejlődéséről. A végső megállapítása az, hogy amíg Debrecen lakossága arányos szaporodást mutat, Szeged lélekszáma csökken. „Szeged többete — írja — csak 8,3 százalékkal nagyobb, mint Debrecené.”

Mi szentesiek belátjuk, hogy ez a hiúsági kérdés Debrecennel szemben egy lokálpatriótának valóban szivügye, de semmiképpen sem akarunk belenyugodni abba, hogy az utolsó évszázadban gyönyörű fejlődésnek indult városunk megtorpanjon előrehaladásában, sőt visszafejlődjen a megyei székhely áthelyezése miatt.

A cikkíró a következőkben azzal indokolja az áthelyezést szükségesnek, hogy Szentes nem centrálisan fekszik a megye középpontjában és így egyes községekből hosszadalmas és költséges az ideutazás.

Csongrád vármegyét a Tisza derékban kettévágja. A Tisza partján a megye északi harmadában, keletnyugati viszonylatban középfekvésben helyezkedik el városunk, míg Szeged pontosan a megye déli részén fekszik, egyáltalán nem középpontjában a területnek. Így, ha vannak is egyes községek, amelyek közelebb esnek Szegedhez, nagy általánosságban mégis csak Szentes közelíthető meg legkönnyebben az egyes járásokból.

Nem volna szociális Fábiansebestyén, Tömörkény, vagy Csongrád lakóit Szegedre utalni megyei ügyeinek elintézésére.

Nem vagyunk sem szociográfusok, sem geológusok, sem a közigazgatások szakismereteinek tudora, így hát érdemben nem válaszolhatunk meg az egyébként jóhiszemű cikkírónak. De reméljük, hogy akad majd Szentesen olyan szakértő, aki lokálpatriotizmusban is vetekszik a szegedi ötlet hirdetőjével.

Szeretnénk és várjuk, hogy megválaszoljanak a Délmagyarországnak és azután majd elvállalják, hogy melyik várost illeti a megyeszékhelyi jelleg.

A Magyarországi Földmunkások

Országos Szövetségének Szentesi Szervezete vasárnap délelőtt tartotta meg rendes közgyűlését. Lapunk részletesen beszámol majd a nagy számú közönség előtt lezajlott beszédekről, mi ebben a rovatban csak egyetlen dolgot emelünk ki.

A könyvtárosi jelentés beszámolt arról, hogy a szervezet újjáfejlesztése óta a remekül felszerelt könyvtárat mindössze 76—80 ember látogatta és összesen 384 esetben olvasott könyvet.

Nem ezzel kapcsolatban hangzott el, de szorosan összefügg ezzel az az elnöki javaslat, amely egy vezető tanfolyam felállítását ajánlja. „Feltétlenül szükséges egy olyan tanfolyam megteremtése, ahol a nép hivatalos vezetői legalább alapfogalmakban elsajátíthatják mindazt, amire a mai szociális műveltség keretében szükségük lehet.”

Nem elég gyűléseken résztvenni, szívvel lélekkel bele kell merülnünk a tanok tanulmányozásába is. Buvarkodnunk kell a könyvekben, amelyekből mindig újabb és újabb szépségeket, mélységeket és az emberi tökéletesedés útját fogjuk megtalálni. Dobjuk sarokba az agy- és lélekmetélező bűnügyi és szerelmi ponyvákat, de kutassuk fel a szakszervezetek és pártok modern szellemű könyvtárait. Ha ez bekövetkezik, önmagától megoldódik a vezetői tanfolyam kérdése is, mert amit megtudunk, megtanultunk, az kikívánkozik belőlünk és átadjuk embertársainknak.

Éljünk az elnök idézetével: „Tanulj, hogy taníthass!”

\*\*

A DISZ védőgárdája, amely a közellátási rendőrség teendőit is ellátja, nagyobb mennyiségű eldugott gyógyszer és kötszereket nyomozott ki.

Szentesen nyolc gyógyszerár müködött, ma csak egyet sikerült a kifosztott patikák megmaradt anyagából felszerelni.

Még mindig nem késő, még helyrehozhatjuk elkövetett hibáinkat és az orvosságokat visszaszolgáltatjuk az illetékes helyekre.

Ez igazán elsőrendű közérdek. Ma még más vérzik, holnap talán a mi életünket mentik meg a beszállított kötszerekkel és gyógyszerekkel.

### Szentes város Termelési Bizottsága által bérbeadandó földek, Városháza 28 sz.

Csókási Ferenc Csongrád D. oldal 134 sz. 45 kat. szántó.  
Vajda Antal Nagykirályság 137 Mucsihát 49. 29 kat. szántó.  
ö.zv. Czákó Istvánné Korsós-sor 13 Veregyház 12 10 kat. szántó.  
ö.zv. Árgyellán Mihályné Bákóczi u. 51 Mucsihát 79. 92 kat. sz. leg.  
dr. Cicatricis Lajos Petőfi u. 12. Mucsihát 109. 110 kat. szánt. 13 leg.  
Kürthy Imre Kossut u. Kistőke 211. 100 kat. szántó.  
ö.zv. Vecseri Antalné Andrassy u. 19 Felsőréti 12. 10 kat. szántó.  
Vajda Antal Béke u. 2. Szentlászló 5 házföld.

ö.zv. Joó Andrásné Szeged Eperjes 7 kat. szántó.  
ö.zv. Bazsó Antalné Deák F. u. 63. Nagykirályság 8 kat. szántó.  
Váradi Sz. Mihály Nagykirályság 30. 14 kat. szántó.  
Pengő János Nagykirályság 47. 25 kat. szántó.  
Kiss József Nagykirályság 279 Mucsihát 106. 20 kat. szántó.  
Szendrei László Szeged Külsőecser 12. 35 kat. szántó, 315 legelő.  
Somogyi Mihály Deák F. u. 118. 2,5 szántó.  
ö.zv. Graff Emilné Fábán Mucsihát 70. 27 kat. szántó.

dr. Vecseri István földből Kaján 21. 10 kat. szántó.

id. Széll Lajos Külsőecser 59. 20 kat. szántó.

Kanász N. János Veregyháza 10 40 kat. szántó.

ö.zv. Király Lászlóné Lapistó 21. 6 kat. szántó.

Szabó Antalné Lakos u. 13 Nagynyomás 2 kat. szántó.

Piti Ignác Kistőke 278. 32 kat. szántó, 32 legelő.

Szentes, 1945. március 10 napján.

KÁLMÁN PÁL  
termelési bizottsági tag.

381

HIRDETME NY

15—1945. M. E. számu rendelet 11. §-a alapján a közalkalmazottak igazolására alakított II. számu igazoló bizottság közhírré teszi, hogy 1945. évi március hó 22-én, csütörtökön délután 2 órakor az alább felsorolt tisztviselők, illetve közalkalmazottak ügyét fogja tárgyalni:

1. Berényi Lajos biztosítási főellenőr, 2. dr. Vida Lajos OTI s. fogalmazó, 3. Mátéffy Lajosné számvevőéségi tanácsos, 4. Vass Imre OTI számtiszt, 5. Vajda Zsuzsanna kisegítő irodai munkaerő, OTI, 6. Lakatos Judit kisegítő irodai munkaerő, OTI, 7. Dékány Juszina Erzsébet kisegítő irodai munkaerő, 8. Pintér Győző díjnok, OTI, 9. Kranczly Jenő biztosítási II. o. tiszt, 10. Molnár Istvánné irodai kisegítő munkaerő, OTI, 11. Gábor Mária ápolónő, OTI, 12. Kovács Kálmáné sz. Kiss P. Erzsébet OTI kisegítő munkaerő, 13. R. Vigh Borbála kisegítő munkaerő, 14. Nagy Károly OTI kisegítő munkaerő, 15. Biró István OTI kisegítő munkaerő, 16. Biró Istvánné OTI kisegítő munkaerő, 17. ö.zv. Iván Imréné, dőhánynagyúr.

A II. számu bizottság elnöke Gyenes Péter, lakik Toldi-ter 8. sz. alatt. Szóbeli és írásbeli bejelentések leadhatók reggel 9—1 óráig a vármegyeháza főbejáratánál jobbra a levéltár helyiségeben, délután pedig a lakásán.

Gyenes Péter  
a II. sz. bizottság elnöke.

Szentesi 33. honvéd kiegészítő 7. szám. sgt. 1945.

FELHÍVÁS

A H. M. úr 20.089. sz. rendelete alapján, Szentesen, a legrövidebb időn belül őrszázadot kell felállítani. Az őrszázadnak szüksége van takaróknak, lepedőkre és szalmazsákokra.

Tekintettel arra, hogy honvédségünk mielőbbi felállítása elsőrendűen fontos érdek, felhívom a város lakosságát, hogy önkéntes adakozás útján lepedőket, takarókat, szalmazsákot adjanak le a szentesi 53. honvéd kiegészítő parancsnoksághoz.

„Kétszer ad, aki gyorsan ad!”  
Szentes, 1945. évi március hó 9-én.

Irházi ús. sgt.

355  
Nagynyomás 3 házföld felébe kiadó. Értekezni lehet Bercsényi utca 100. — Ugyanott szalonnát fűzést eszerlelek. 8032

D. oldalon takarmány eukorrépa és kukorica van eladó. Értekezni Lapszó 59 szám alatt. 8066

TÖREK, poly a, Lukoricasz r és egy kecske (bakk) eladó e etleg szántás rt. elősorlendő. Berekhat 25.a, Gogán-sor végén. —

MAGYAR ALFÖLD  
Demokratikus napilap  
Felelős szerkesztő és kiadó:  
Magyar Tiber

# MAGYAR

Megjelenik, hétfőn, szerdán, pénteken, vasárnapon, a reggel 9 órakor, egy hónapra 9000.

## Március 15.-e

a magyar nemzeti függetlenségért és a magyar demokráciáért vívott harcok az ünnepe. Március 15.-e a néptömegek műve volt, elindította a magyar függetlenségért és a nép szabadságáért vívott harcokat.

1848 költőkből, írókból, jurátusokból és tanítókból álló márciusi ifjúsága összefogott a márciusi ifjúsági mesterlegényekkel, munkásokkal, társadalmi harcosokkal, akik a szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.

A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak. A szabadságért harcoltak.